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A megoldasokhoz adjon magyarazatot!
Az utolso két feladatbol legalabb 9 pontot el kell érnie!

1. (10p) Oldja meg az aldbbi kezdetiérték-problémat: 3 — z2y? = 22, y(0) = 0.
2. (10p) Oldja meg az alabbi kezdetiérték-probléméat: xy’ — 2y = 22, y(0) = 0.
3. (10p) Oldja meg az alabbi differencidlegyenletet: 3" 4+ 4y = 3sinx.

4. (10p) Az alabbi két esemény koziil melyik a valészintibb:

a) 6 kockadobasbdl legalabb egy 6-osunk lesz.

b) 12 kockadobésbol legalabb két hatosunk lesz.
5. (10p) Egy feleletvalasztos tesztben minden kérdésre harom vélasz koziil lehet valasztani. Kétféle
diak irja a tesztet: az egyik taldlomra tolti ki, az ilyen didkok 30%-at teszik ki a valaszadoknak; a
mésik tipus tanult valamit, ezért egy valaszt mindig kizar és a maradék két valasz koziil taladlomra

valaszt. Egy didk az els§ 6 kérdés koziil 4-re adott helyes valaszt. Mi a valészintisége, hogy a diak
tanult a zh-ra?

cx(4—2%), haxe€(0,2),

6. (10p) Egy X folytonos valoszintiségi valtozo stirtségfiggvénye: f(x) = { 0 egyébként

a) Mi a ¢ konstans értéke?
b) Mivel egyenls a P(—1 < X < 1) valoszintiség?

* * *

7. (15p) Oldja meg az alabbi kezdetiérték-problémét!

2(E/ = yl + Y, y/ = 2.7/'/ + 21’, x(()) = 1’ y(o) =-1

8. (15p) Egy repiilégép esetén a két meghibasodas kozott eltelt idGtartam exponencialis eloszlast kovet,
30 nap varhaté értékkel. A repiilét 100 meghibasodés utéan kivonjik a forgalombol.
a) Mennyi a forgalombol kivonasi eltelt id6 varhato értéke?

b) A CHT segitségével becsiilje meg, mennyi a valoszintisége, hogy a repiil6 3600 napnal tovabb
iizemelhet!
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